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QUINTA FEIRA 19 DE

Officio da Regencia, que iocluia hum, Officio
do _Brigadeiro -Duarte José Faua com tx; rriap7
pae e balanços do armo de rElzo , que foi a
Crus-emissão de Faeertia : e outro Officio do
tonainandatite d' Erigrenha.cia * , e Fortificações „.
IAcluindo alguns !Papeis du Archivo 'Militar , e
hum Cathaiogo de inappaa topograficou	 este
ultima foi remetido	 Commissio de ístatis-

CL
Leu liorna Representaçdo do Cabido de R i-a-

p3 , que Foi remeitidla â Regeoçia ; ~rua
itepreeniç(e das Camara ': de Ifzâr.Jriú, e
Santa Maraie , que furão reme idas ás IICOML-
miLárs de Agricultora

'

 e Commercio.
Annuociou o Sr. Presidente a chegada do

lvfinistru dos egorias da Marinha . rue vinha
da parte da Regencia ; e sendo introduzido rio
Sabão das Cortes p-or dois dos Sr. Secretarice dia-
• " Aa noticias que 'tenho a honra de comino-
nicar a CBLO Aguto Congresoo aio da maior
transeentlencia.
herdade atai ec..oso

frça rito podia deiar de triunfar .2.. sue os Po-
'V I s tWaTen). Ser go ernados peia Lei ; e que o
nosso bom Rei não podia deixar de annuir a
tko justa Cauta,	 r deu. Vivas a E.Rei •

Retrato fui descoberto , e anuirão mais vi.
á Coosiituiclo , ao Principe Real., e Doa

bit nIe do Par, repetidos pelo Povo que es.
nas galerias. Sabio o Ministro dos Ne
da Marinha , acconnpenhatio doa dai2

Cret	 que o tinhão introduzido.
motivo de ae terem mencionado ZN Te.

acima ;Enliçadas, pediedu alguns dos
dos , que •8 cumprissem a i ordem
mente á extincção dos Privilcgioa

l iai	 Companhia do ilito .04soro , e que
se não demorasse mais a Feira das vinhos , por
poder ckar esta demora graves prejuízo
du alguns de parecer que se as Camaras re-
presentan err contrario desta medida , zesião
talvez iristi qui,is pela rnes-rna Companhia, e que
já ol4C o '-eongresio tinha procedido neste 4250

corre roda a circunspecção , em vista do juizo
do ano , que a Companhia tinha remettido , e
eordorm..oido.., em parte coto o parecer della
• deviiiu iIiirTiJr o metrrto juizo do Anno

Coilimisaties de Agricultura e
toda a publicidade , e para

4 eirumweeção com que proce-

,,	 jorfiaTio !I	 e	 decoroso para o Congres-
so te protonpsse a djscu,jo sobre hum nego-
cio já decidido , res(	 u-.se que as Cornroissões
de Fazenda e Agnhtra exarninasserri as Re.
presentaçõe g :i .. Cmrii.	 e deaarm o seu pa-
recer na segulute Sts0o , sem que por isso se
deixem de effctivai	 rdens que jã se tem
" do. Mandoo.Re 1.mplam o juio do anno ,, e

os prireceira 4. 1 	Coninossées.
O Sr, Berger Carneiro pai-	 ari	 (141S fatal-

tag liovictUICS , e loinápattnente	 do	 e-
mr310 , obSerViiUdu cille Slivitum

grada Causa da nossa ti.
m	 bosQi Heini4e-

rins :	 o 2vIonaren. ,	 Sr,. D. 7oi VI,
anituio os da Nação. r.á iebçc que ap-
eino he fera por P CS $ U +15 . que Cu conheço, e pe.as

otiaetz respondo c igualmente apresento o Oiti-
cio dirigido pelo Governo Provisorio do Pará

e trarodo peto Alferes de Mduziaa Domisgoi Si-
Jogou da Cuorl,,i.

O Sr, Secretart Feigueiras eu o nleSTN3
bfficio e a relas,Olo mencionad-a. Bepndc o
Sr. Presidente r*,-. que a voz 4a Rano e

e oç -parr.weres
Fazenda
fazer cunhe, ..r
deu o CliP! ,4re



vernoda caza a% ele .- e outrb da; ViciVaig e Wide de
na cconoma de outro . limes; forão approvados«

'rido daqui ,crne iutras razões , a Injuado	 A Cornmissão Ecelesiasta 	 dere o s:u pa.
2biriete de	 Se ietrometter nas tecer obre iiiversue aseumptoe ,rndtii c e De«

,etirfr. politicas do Rcitr de .1 1,7 fez , o que pateado da Iriseis

	

	 Francisco 1 r r de Ateie,
eira de Carmo appresenteucre	 56 contra aquir	 Reino ,	 rrl Meg-	 0 Sr. Roa,*

mo contra todos aquelles que seguem burn igual redigido o Juramento que os Srs. Députatlos háo
,sytteina . e por isso contra Porugal, tcL	 mo-de prestar	 funçã de Quieta feira coce.

fie — que na acta ac mande lavrer Jium pra.- hido nestes temo". : " Eu N... juro aos Seite
tos Evangelhos ota cerser as Bases da Constitui-testo centra os proeedimentos da Áfa

op pOZ -Se o Sr. Ferreira eteegel , dizendo ção, P?reugurra , decretadas peias preaentes Cer-
que ta l medida, ee se aduptasse , nada prejtii- lies Geraes,, e Exttaurdinaries , e Constituintes.
zos , ie noa paria de má fé com Peteneies cum Assim Deol me ajude. „ Fot, appruvado.
•uern por agora não ternos guerra-; não devéne 	 Houve eliscussíto sobre o parecer da Com.
en introreeter.nos "em meus negocies. Tornou u missão Eeelesiastira no Rept vilmente de Fran -
br.. B. Carneira. , que mas vão intrornectiarnos duo FreiTe de Mel	 e no c conformando
nos seus negocies , Senti() porque a dastrza or eorn esse perecer alguns dos Srs. Deputados 7

Ga de fuma Neção estrangeira, que porque não era da faculdade do Inquisidor Ge.
adoptado hum* fôrma de Governo Constitu- NI aposentar Empregados com ordenedos , e que
I , o que liter 4ir que « depole, de arfei- este de quem se tratava , tatuo pela alia anti-

Napeles, trat	 de rçuinar athsfraaha . , guidade • corno pe10/1 seta eeeor ykus hirerarios

naçt3e1 em u	 cuciinsiancias. O era digno de r r o que as Leis prescrevem
r	 disse que approvar o men te , Ge que a totalidade ous ordenados devem conservar-

podasse miga/ceder nessas forçt, ou. nesea. se • foi decidido s que Rgencta OUv1941e o In.

meg que, relo aírgnientandQ nem hu- quisidor Geral. O Sr.	 s appresetuou hum

teettai teuae nele se	 ela meça IfiS-bh. 111$ 0iFetel de 111PC feie	 tML C	 iminuinira o* .6bIllm
fi •ihp B Miga obi--2r1onu que i sikrieoL demioe de AZAS • xpondci q atto sio pezados

do despeso b e a vingança propila do pele fórma actual ; o gra Int:reta: para O
puoonor, e que confia na jusiiça da directo Senhor , que recebe meia do valor do

sua CZaktit ; que a Nação tem aagne mostrado mesmo predica. quando be Vçndido meia de hue
loe reprova todee emes actos de vielenda" e dei. mas vez, ` e. o grande mal que Men resulta á
podem+) por hum& conduc ta 9 ).14 he roais eller- Agricultura , e Edificação , concebido nestes dois
giea que as palavraa.; que muito esobfra on Del . artigos. — s. l.' Os Laudemico de toda a qualida.
potaa , nas ultimoe momentos da sua existencia de fiei° reduzido' á quarentena.	 9 Pa	 se
politica treteira airada de eemrnetter eimalhantee hão do preço earreipondente ao
injustiçae ; que no entanto nde devemos obrar, bernfeitorias , salvo we o mesmo
e adiantar oe progressos da unta Cauto que ado- eMpraMid0 para com eilas.
ptálnee , em vez de dispender palavras que -ema	 fff.eu.se por 2.3 vez o Prbjecto do Sr. lr.
pe5Jern roiTtprometter , não na segurança , nak Canwro , para a minoração de penas aos réos
na EM harmonia ; ire o desprezo era o seu voto. a	 deeitlio que rtíto false icripmeo.

O Sr. Luiz /114rdeiro expoz que El Rei de	 Fez-se chamada, e se achárho preseniee go
Hispaaha , na fana que fez na abertura de Cor. Ocpur adoi, e 1-2112111 10 7.
tes , deelerára ter desappro vedo o proeerlimento	 Enirou cm discussão o Decreto para regia.

da Ae r eeie peles seve Mi nistros ; e que lerei,- ler o teraipo de serviço dos Militares
cs neesne Ministros recebido ii a noticia g.r:È VOfh, se verias observaçass tolere o serviço por espa.
tade de S. Magestade : que 8? nos 2,C4bavu de ço de 6 e 8 anilas « e sobre a 41ff -crença das
paetieieer, feeeem elites quem deelaraserrn a mie. dereaenies armas; de Infantaria , Cavalaria , e
ca desepêroveçãe daquelles precedfrnenios , ser. Arelharia , arairri corno de-ver para os tiolurtta.
vinc1413hes 7, to rrieSal G dr. creatige ao seu c.)rn- lí.,..9 aze rnener e tempo. Opinando e, Sr. Vai.
periamento até aqui pratieatie. O Sr. Sarmenio r.nicelloir , peiEe qtle a rriesrria regra se exte0.
disse que o metem 1e:durado náo erd lama de rse II Msrr ha. rpois de alguma diecuse4o
decliraçáo de verra ,' prrrn hum signa' de dai se l itigou	 que	 • adiar-se este objecto « e

,

a conhecer a
() Sr. ..14acrae não	 ava j ° o Proleste

	 levantoureesa digeieeee.	 o

na meta , mas que era dt parecer que competia
á Regencla fazer cata declaração ás Nações por
meto dor respectivos 1Vi OnttO g : foi apoiado.
Nffo pedemes perceber a decisão.

O Sr. Ferreira Bo rge, lett bUMa Memoria
sabre o systema de Segorue Maritimos , &re.i;
foi louvada , e se ordenou que se irnptiise.	 He	 toda a expressão o contente.

O Sr. Oza,-;,, Cobrai eppresemou huma mento , qee tem produzido a cana transcrita na
tzirii de hum Escrivão da Figveira , lc,bre o Gaeete de 5 do corrente. Graças ao nos so Ame-
mos elle peea no Cerrolado daqulIa Villa. 	 do Snterano, que 04,5 011(Orgol1 o Illolaximo 13e,IN

O Sr. glrees Cor'xrtrn appeSentokli futre de Ilelltrhià COn St it l : i0 0 !, Já pcplenios denimeier á
Menanria tobc e a diCt:arkt),C,IN Cli .15,grieU I lana r4,3S Publ ica RXCL- r- ,, ,Çáo qualquer daquelIes , que aba-
campry9 de Lriria. Fcz. tara-ibera huina moção	 I	 ieninlvelade que se lhes confiou ! O G .-

!ativa ás Corninendas da.. riflas 8,:e. 	 vernior de if n g ,i- Ia teve muitos conseetes tis
O Sr. divas d'a R13	 da Cernmuse itléas e de flarot ; cie ini	 da nease rege,
de Fazenda deli o ez-recer nbre rires Re- neração , que Claes taesmo 	 cokrarão	 fize.

alta Jr1 Atoe hum de jeranymo as! da efINhi	 iii..1 neçcgaria , etee Multa, ; e '. muitos ba Rua

Cerrespooligaa.

Senirar Rederciar da Gazeia.



eirreb	 re th et la vil-ateava4i b 74 . mor lt	 eapanten jubituo do`a trnbu-ér
p	 publicidade foi pa. devia tiritamo sobrepujar a dos outros Pai. us
ra elle fatal , hgurm e-lbes ver a Lei ,, tett- quanto nallen era maior o pean ci er uivo , que,
do * da 'lema mão • live! s. 'e n-a outra a e

'	

s- sia ahafaaa, Quando peia te espalhaika estaa

	

aentanae	 taibunal	 er pa. t ida, ka "%ao aspealanaainerite iilurninon as suai
dir-lhell conta cliati suas arbitrariedades , do seis cata .; 1, e bandas de thuaiesi mandieko aos JrCS
eZCHOMO	 e da sua prepotencia, 	 sobre na bisai da harmonia aclentes -votos ao Rei

dot Povos I sobre quem se acaba .. e - á Constituiçflat	 a¡tre alegravão o horror da.
VS d e e r'd-orn a r o maior dos be n s	 que bu iu (limitas penedias prenhes douto c (barram'. , as•LU; p	 rht , parecia.lhea hilma exprobrsção quaaa, plrecilo aniinar-se ligando os acua accos
dai	 acções : e °contentamento da Nação 	 ao grral cancetto.a 4

seu Soberano permatia enlaçar .ae conn	 No meio porém deare t a° inarn Coma lana
Elio	 ais'apertades vincules , era hum pu. VIVO) alar-ou:ai geral espumava de radias	 e/.84ntrid invado guie files picava o °oração.	 pota Fiseal ; e para &miar os seira Nvarladeiros

He Vel42d4.': que enes tOdos tinbtlo C2210 motivos recorre d$ arrOSS de seus ig t.13e5	 epor, de‘orieniar-te 	 a queda que davío era o nume de arrarclaia e insubordinação a' falta de
marrai Reaanbeeer a Igualdade das Leis . quemn licença cila para alhame festejo. E que tal
até agora tinha leito delias objecto de mercai/. beijlt .0.,racNiritisma 9 qlde ale' para rir lie proa
cia Ver dominante a opinião publica , quis pó. ciso licença dos Mandões ! 1 E quem havia do
de pela Imprensa livre p ublicar suas acV ões	 crer que fusse pnriser licença vara grilar Viva
Ver assegurada d prop riedade pe	 1, e de berii o Rei 1 Viva a Reugilo 1 Vista atituic-"os#
CorRta Os impetna de seu furor , ou de tala que Elle nus deu gamado nunca fa( necessatia'
ambição ! f Nus he terrivel de s,ofFrer-,e, eunu facutdadó para festejar a . vinda. dna Fiscaes
priajaes penear ir que duraase a desordem o lotetidentett, 	 a della 1 1 Par&a.	 be or
orais que fim se po.aiveI. Eia a raaRo , por que o orguiho doi suh-iirannog , que ritra te prado
Fiscal dos Diamante% no Trjttro soltou os di-a. aquellas trisarnasi deitionstraçães de gratidão diria
clues	 rai"s	 guando t" Princi Paeg mora- gidaa- ao &berraria , quando estas lhes
irkres daqudle Arraial	 rscebendo da Corte o agradayeia 1 E n eertv he que estes até
Ite,11 Decreto tie 2.4. de Fe e tre lr0	 e a Gazeta he que se avreclisavi, Suburarloc : e sté o SO4,
de !tf	 (lerão pressa is su,s dernonstraçõet de herano nas arautada% Pres incus nu. fik,.% :1 era a
alegria. Ora ba preciso saber	 que de quantas Peissoa- secundaria _paia alies ! ! 	 C, rea. 2 e. lera
partes fórn-io o todo da Monarchla Parrsroexo , dos Impios, na fraze dd Eçilira , nmiuca lie
laenhurna	 asava rumo ds,s: beneheloa do a-eu Si. impotente , a, do FisCal ui the .c . ti	 çi rol
Urano do que aqvelle desgraçado e opulento da. 'Logo furioso, deitou 2 cazter pelo Aliai ;
recinto. Rum reirrento estrito calai caracteres nos Templos Frendi ur Calar os killr g"	 Ira lua
de sangue • e do qual sd tem cantecimento os ri z erliticieCer os	 C em t•rlos os co..

yte alni is tem Glutinado	 he a rações abafou a alegria , e terreon- o setor. Ele
Lei particular daquerle Pai? :i	 eu habliador pois dividindo a emersa dua hal( guies em dl
Jatais pcidarã ditar ajoe anoitecerá no mesmo &rentes 	 tvh4 referçados* pelis Pr dl iSe!.
usar eth que amanhecera , riam o filho	 dados de Linha da guart içá° do Aui	 (cs

gear.ae de que arrtrinitsrá a l'erarifa , que 'seu quaea postuque Cidadácç 	 cl..rias do4 rines.
Pai the tieb,/ea. }fuma aus. peita , lii rra intriga , met senriancotea , tem Für primei-is Lei a
Uma irnEniaarle, qualqu ‘ r tippu.N ição	 arbitra- ohediencia	 manda-lhes qae fa çiío 1p..gor tcre
aledade do lidiniNtro	 pe n ne.Ke el 1111 os ciente 21 !Omiti:Irias * e tspathar a; truutil
de hum tatineroso. Para isto ukia be preciso ilha na cabeça e no cera+ Ira Sé. Fau dirari.
procestio	 nem a sentença ti n/ a.}ipe!açãO. Ora nado o Quartel do Trnrme Cirorel Cauta
au debairto do regiven de Leis ira ÇIeradaS , e Corro-ruir/dama Jo 2. 9 Regirm.nto de C in garia
corte aa Lee criminaes sio mais urtirriinaturias de Milicias ; r.	 Soldi,des irra!ai ebsei vara
eme executivas , as aulhoridades abus4u , e as do os • insultos r:rairrente leitos, canelai° alma.
toren-ta para f.s p er o mal, para onde por des 	 dos a faze-lo aagpairar. Eniío uris,.í tu#,L os
riça pendem Lm} te os Nanicos , iu será de. resultados se rste d igeo e !a nrattio Chefe não

baixo de Leis emas ,	 liage he a deSicon- acudisse immeareasmenie , e diips iSina e h5
fiança o eixo a eSp '•' Oriagem , e que mio ao dados , 12Eintio Je nie+01 Fileas , e niandando
lelagirado sangoinoscr todo o puder !ocra nean i a. prontas-1watt apagar as toas h 1:13'1w:rias , que
ti)* respompliilidade	 Nem he muro o estanco pii. arilo motive de zanlo furor. Parece F ., ( , e que
Nativo , que se faz dos psorlustos oldqurile Pais , naa (baião ultrrra.sar daqui as iras Fiscaa. ; maar
que faz a ilnrela da sua legislaçío	 betrt que ou aconteceu :uxim. Como elle tinha 	 sua
que e$tar estanco reduza aque.:es PU V, ^N	 2...)r- sujo ce.acetlii..1r) pula Lei o poder do ex terrais/Oo.
te de rantaio 1 lie	 livre poder 9 uu	 deixa sem recurso, e que se julgava titia arreei, afere,-
ah Magistrado para faaer durar Ci•ta prreacío	 aiido em SC O Pa y.° alegro por aijoilia , ove a
tlie que ellem ahu qiu. 1 cerno lio (ta Naiureza desgostava a elle • fártna :Hem Cr Tall y., cr tu o
do pealPr absoluto pender para 3 tirannia , raras Colaintandante da Tropa de	 Yeaia
tem rido ai, vevs	 ern 'robe a rnaideraráo e a Ca,ntir, em o qual (.1/troo ta Ini tia peei.
humanidade achariao abriga na cair...ião dos Ma- Noa , pus' nan deixou de muito 14.gar.o.
gistraulos , que aili 	 si da:minar.	 Neste PandeMonio foi derkii,ra i sentrrça

Daqui sé. cdhge que (oh !,urn Paia i' irnt	 dc proscripção conira ri Chefe.' r3t) 	 Reviram
»Tome	 (manai)	çue. sisa epte o itei 1h istW:tta to , e contra o Doutor Ártionov
arranc ado e cicie bça.fx, d!r.	 gt g ew, . e que era Ce ga , Aoraaio 	 aftc	 outros a e rit.s.
.„í r .do o dowrad„ 4roia t ai i , d biaar abaeta ao não deixar de exhatarit traia a T.rçÃ1 do. clesztaaa.
Tliron0 os seus ais e uai sana eciri eu- rlo e do erro, mandou que ealusom 
thuziaimo do prazer iosuperLa çà rii.lurss	 re. patrulhas 'conj.:jade com ordem Ce ?terdes. aut..



arraigo., da Censtituklo , e de atirarem pela pie
ta6r resistencia. Não he facil deterroindr i kria-
Jc , que daqui puditio nascer • poisque o
ve, que tudo 5oIrreu no$ dias 21 e .4 2 &nes-
perou quando soube da intentada proacripçáo Jos
honrados Cida.dios , cujo crime erão deroo31tra-
çiíes de amor e de gratidão ao seu' bom

Levado desta tio justa irulign.ação armou—L
90 , e em magote% se postou peias esquinas es-
perando as rondas. Se esta medida he extrema
extremo foi o apuro de soffrtroento, em que o
pra aquelle Magistrado ; ou o Povo foi culpa-
do em defender.se contra Aio deskisada ,prepo.
tenda , sem haver transgressão das- Leis da par,
te dos offenchdos , culpado Ète com veras aguei-
le flue a isso o movera c excitara.

A paciencia tem Imota medida , e ás se.
2es holm só gota de agua de mais faz iras-
bordar o licor , ¡que assoberbava as bordas do
vaso.

Ainda aqui acadio o mesmo Commandan-
te , que era hurn dos proscriptos : chamou os
seus camaradas , affeiou-Ibes o procedimento
obrigou-os a depor /Is armas, e criou Fuma par-
da eitavel paga pelo seu bnicinbe , 'a qual
manteve a ordem , e fez restabelecer a harmo-
nia. Depois deu de todo pane ao G`overnador
da Provinda, li gue em -seus (Alãos honrou , e
louvou esta condoem , mandando iramediatamea.

IS, ictiFN: o C;.TI : 10 de De-ss:,-,cJITY1)	 inb2
e•	 4.,+ rei-kg-o 4.1. Is4tendonie, que se
achar,: &wdnte.

1441 "ae ,1iiv.1, que este desorientado Fiscal
se teoria, adia lm b pirr-ar este voccerso lançan-
do ,!..titare o povo o borior , que só a elle en-
nevou , e yue oq duros rerrn.is de anarebta
sddiçãu , e ruvo!i , enebão a IinIii	 ia soa apo.
logra. Watt..	 ha perto de 6o anafo dái
• mais deelailin- provas de submissão , e de
silencio	 E ,s4 agora que se lhes arran
ferros he que -daria- proves lie driordey-
insuïreiçan L Niàse.i eSiOlt tilutlitiO . de Co';:
tos para prov.:r o ,:ootratio , Tinido pr
‘or	 corno ‘0,:M:ort: nha irle fkii de todo o sueca-
dido, e como	 dos incurscs na prosn-ipção
Fiscal. Mais deora.:is rio , passou-
se a épo,a em que a 7-rN-:áo dol"Poru; era de:-
preaucla ; já , . não basta iie0 escogicar crimes
mis innOecntes , le itrceisk., psova-tus. A Ver-
dade já tem de par em par abertas 25 Satist
Mirone, e a n irtude Ch .ctará E .ert susto í pre.
sença do Pai da Lu.a Monarchia.

gueíra V. r., Senhor Redactor, publicar na
sua Gazeta esta minha carta no que fará favor
á desgraçada peptileção do Teissro, e muito abri-
gará ao seu attento venerador — 441exanarre jorã
Froes.

Sua cara g de Julho de ;Bat.

n-
o

NO 'TIC1,45 M4RITJM AS.

NTRADAS.

Dia 16 do corrente. dyrr . 11 i6
dias ; , B. hz. Lora' Coilingwood , M. Taamez
.Doaraille , carne seca ; segue para Mearam. —
Muar Vi,deo t dias B. losgÇrra M. joslo
Ricardo Uma Ca	 s C. ao M. couros
vinho e chifres. — Aio Grande ; ° 27 dias ; S.
Nazi Flora, M. Antonio Ferreira Lima Foga-
ça, C, ao M. , carne. couros e sebo. — Caiu.
por: 5 dias ; L. Concezçáo, M. Antonio Rodei.
gots, C. ao M. assucar, , aguardente e mel.

Dia 17 dito. — R:fd Grande ; to dias ; G.
Dois 4:Nage; M. Agostinho Rodrigati Gard a
C. a Mo Rodrignes Riba:, carne, couros • ir.
go e sebu. -- Oito ; 1,5 dias ; B. Pujante
ti/riamo dos Santos de . Oliveira, C. a Francis-

co Atasques Ribeira dito. Santos ; t& dias ;"
L. diisrora • M. Marcelliero filtres Roarrilue.$1.
C. a iõa Soares de Olmeira' assuear.

.	 54ffID4S.
Via a6 :tio corrente. — (Nenbuma
Dia 17 dito. -- Aloçambilue ; G. Feliz Ea4

gess; a, M...dsoonio Gomes Fogaçn lantro. --. Per-
nambuco B. Pr. La Perle ,M. Choroffir las-
tro. — Rio de S. João ; L. Santo ilnronio 111/44.
.195d Antl.nir iindracle , boto). -- Dao ;	 S.

M. 141cJr,-el jç,•( .;.1i171	 lumro.	 Dito ; L.
'Mode Dais	 , Au. Jo,i Warwer C'eimbra

1..	 ilan.ael ,do Cruz,
,

A V t
•,5a]io á lliz Carta da Comadre' de Sr.sr2rein a Cp,ii-e de Beielsi	 4Sa.
Quent ri oizer comprar buirias caias por deusa de Sa.c. ,: Ama , cr eari, inbo qoe vai

ütkl 	 Atteees , de duas janellas de peitoril , que botão 1e rua a rua ,	 como o Saex 5---

1 1i

▪ 

- 0 da lu,reja	 Mi dos Homens.
bs 'Jia:cies da Loteria da Rea/ Caza da Sam3 M.sericordia Jee4, C.Wde çonlinuão

vender.,se na tnegma Santa Casa, e na loja do actual TIke,sosire;ro fresn_isev 13-17es orrirarla
rua de 8. Pear,, o N.° 	 e na do José Lopes Coelho Coiiilkilso , roa do Oismixdor N.° .4r.

Frantiscf	 , e Francisco Scheiner , partedpáo que cites furão )..mica,;os a‘iiiosiistrudores
ai taS bens cedi4e5 por Curtes Durand , peruneenret í caia de CarlOf DR, rui ,	 CP. ,p,	 ronáa
• todas d5 pessoas que tiverem contas com a dita caia quof. as apiet.:ntvu '4 el es +.11 1 95	 intitíitt-
tradores no termo de hum mea contado da data deste aneuncio , p..ta geiem contemplaJosio3 ra...
ttios a que devem proceder.

O Capitão pré' Fraircírco dos Santos , Apontador Geral das Obras Reaes. , e enerztrega-
do d.c tarer pazarnentos de varias obras desde o anua de 18o3 ,, faz sciente (Ide ra	 dr) rira 4.

Julho dt. ) gar fez pamento ís obras do novo Franjo c Moinho, , () rade	 por engana,•
burila neta do banco do ratt,d de noo,b,.. por 2%oç.o , to 1i a pCSSJ2 que rect"ieu pagatnentor
rultteila nwite,	 tio entregar por si , ou por outra pesoaa rcbcra de premiu n quantít: de 4041.
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